



Читая пушкинские строки

В Айбечской сельской библиотеке прошел поэтический аукцион «Читая пушкинские строки», посвященный дню рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

В начале мероприятия библиотекарь познакомила воспитанников пришкольного лагеря при МБОУ «Айбечская СОШ» с биографией Пушкина, с его деятельностью и творчеством, с его самыми известными произведениями. Дети «во весь голос» читали лучшие стихотворения классика, называли его сказки. Как оказалось, самым популярными строками из произведения «Руслан и Людмила» стали «У лукоморья дуб зеленый....». Практически каждый участник легко вспоминал эти строки. Затем провели сказочную литературную викторину «Путешествие по Лукоморью». Дети активно участвовали в игровых конкурсах: вспомнили литературных героев из сказок поэта, посмотрели мультфильмы по сказкам великого поэта.

Мероприятие завершилось чтением вслух пушкинских сказок: «Сказка о золотом петушке», «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о попе и работнике его Балде». Юные читатели показали себя не только хорошими знатоками, но и большими почитателями творчества самого известного и любимого русского поэта.